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російського газпрому. Тепер постачання забезпечує 
держкомпанія Energocom, яка закуповує його на ринкових 
умовах. 

Укргазвидобування спрямувало до бюджету 
23.8 млрд грн ренти за 2023 рік

Укргазвидобування, яке входить в Групу Нафтогаз, за 
минулий рік сплатило 23.8 млрд грн рентних платежів. З 
цієї суми 1.19 млрд грн, або 5% надійшли до обласних та 
бюджетів територіальних громад, де компанія здійснює 
свою діяльність. Решта коштів спрямована до державного 
бюджету. 

Найбільше відрахувань в регіонах видобутку отримали 
Харківська та Полтавська області – 584.16 млн грн та 
496.34 млн грн відповідно.

Загалом Група Нафтогаз сплатила 90.2 млрд грн податків 
за 2023 рік. До  державного бюджету було перераховано 
83.4 млрд грн, до місцевих – 6.8 млрд грн. 

«Енергетична безпека нашої країни – одне з ключових 
завдань Групи Нафтогаз. Проте не менш важливим є й 
сприяння економічному розвитку України. Ми 
продовжуємо залишатися одним із найбільших платників 
податків для держави», –  наголосив очільник НАКу 
Олексій Чернишов.

В українських ПСГ понад 11 млрд м3 газу

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час засідання уряду 
повідомив, що на середину зими Україна володіє 
достатніми запасами газу для сталого проходження ОЗП: 

«Станом на сьогодні (16 січня) в газосховищах маємо 
близько 11.3 млрд м3 газу. Цього вистачить, щоб успішно 
завершити опалювальний період».

Очільник Кабміну також зазначив, що ОЗП 2023/2024 
Україна проходить виключно завдяки газу власного 
видобутку.

Укрнафта наростила видобуток газу на 6%

Торік Укрнафта видобула 1.4099 млн тонн нафти з 
конденсатом та 1.0974 млрд м3 природного і супутнього 
газу. Це додатково +3% і +6% відповідно до показників 
2022 року. Нагадаємо, в перший рік повномасштабної 
війни виробництво вуглеводнів компанією становило 
1.37 млн тонн нафти і 1.037 млрд м3 газу. 

За підсумками діяльності у 2023 році Укрнафта сплатила 
понад 25.7 млрд грн податків. Зокрема з цієї суми 
4.36 млрд грн становив податок на прибуток, повідомив 
керівник компанії Сергій Корецький. 

У планах Укрнафти на цей рік: буріння нових свердловин та 
інтенсифікація видобутку, партнерство щодо спільної 
розробки родовищ, оновлення старої радянської техніки 
сучасними світовими зразками.

Нагадаємо, компанія поставила стратегічну мету до 
2027 року подвоїти видобуток нафти та природного газу 
до 3 млн т та 2 млрд м3 відповідно.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Україна наносить удари по нафтобазах на 
території росії

У ніч на 18 січня безпілотники атакували нафтобазу в 
санкт-петербурзі. Співрозмовник «Української правди» в 
спецслужбах повідомив, що це була операція ГУР із 
залученням сучасних українських засобів. За даними 
російських ЗМІ, безпілотник упав і вибухнув на території 
петербурзького нафтового терміналу, який є найбільшим 
російським терміналом з перевалки нафтопродуктів у 
Балтійському регіоні. 

Під час виступу в Давосі міністр стратегічних галузей 
промисловості України Олександр Камишін зазначив, що 
дрон українського виробництва перш ніж досягти цілі 
пролетів 1 250 км. 

Вже наступної ночі ГУР провів чергову спецоперацію на 
території країни-агресора. Українські БПЛА атакували 
нафтобазу в брянській області, після чого там виникла 
масштабна пожежа. Зазначається, що ця база постачала 
пальне російським терористам. Також дрони атакували 
тамбовський пороховий завод, за попередньою 
інформацією там обійшлося без руйнувань. 

Газ

∞.ДТЕК Нафтогаз уклав угоду з міжнародною компанією 
STRYDE щодо купівлі 30 тис. вузлів STRYDE та систему 
Nimble System для проведення 2D та 3D сейсмічних 
досліджень в Україні. Портативна та гнучка вузлова 
система для сейсморозвідки дозволить забезпечити 
економічно ефективні операції та прискорить реалізацію 
проєктів.

∞ Катар призупинив постачання LNG через Червоне море. 
Це сталося після авіударів  США і союзників по об’єктах 
хуситів у Ємені, що підвищило ризики на маршруті. Згідно 
з даними Bloomberg, щонайменше п'ять танкерів, які 
прямували до проходу через Баб-ель-Мандебcьку 
протоку, зупинили рух 12 січня. Агентство зазначає, що 
ситуація в Червоному морі і посилення ризиків можуть 
призвести до затримки поставок зрідженого природного 
газу до ЄС, але навряд чи створять дефіцит на ринку. 
Запаси газу в європейських сховищах залишаються 
високими, а попит від промисловості – низьким.

∞ Норвегія видала 62 ліцензії на розвідку шельфу у раунді 
APA-2023. Їх власниками стали 24 підприємства. 
29 спецдозволів знаходяться в Північному морі, 25 – у 
Норвезькому та 8 – у Баренцовому. Держкомпанія Equinor 
стала найуспішнішою, отримавши 39 ліцензій, з яких вона 
є оператором у 14. Далі йдуть: Aker BP (27/17), Vår Energi 
ASA (16/4), DNO Norge (14/3), Wintershall Dea (13/5), PGNiG 
Upstream Norway (10/1) тощо. Серед міжнародних 
нафтогазових гігантів дозволи отримали ConocoPhillips, 
TotalEnergies та Shell.

∞ Наступного тижня Молдова вперше придбає 
американський LNG у грецькому терміналі 
Александруполіс. Обсяги та ціна поки що 
невідомі, втім за словами міністра 
енергетики, вона складатиме приблизно 
€30 МВт-год і буде меншою ніж на TTF. 




